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LOST 

ЗАГУБЕН 

 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Да се изгуби во џунгла со гладни beверови и смртоносни 

змии е најстрашно. Да се изгуби во пустина каде што 

нема вода, нема пат и водич, ќе доведе до смрт. Да се 

изгуби на високото море без компас, без храна и вода, 

без едра или механичка моќ, без заштита од топлина или 

студ, е катастрофално. Да се изгуби во високите 

планини покриени со снег и мраз, е сигурна смрт. Но, 

најлошо од сè е да се изгуби во светот на гревот и 

деградацијата, бидејќи тоа води кон духовно 

уништување, смрт и пекол. Псалмистот пишува: 

„Залутав како изгубена овца“ Псалми119: 176. Овците 

треба да имаат пастир или ќе станат плен на гладни 
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лавови, мечки или волци. Потребен им е вистински 

пастир како Давид, кој ги уби лавот и мечката. Тој беше 

подготвен да го изгуби животот за овците. Потребен ни 

е Исус, единствениот сигурен и вистински пастир кој го 

даде својот живот за нас и нè води кон зелени пасишта 

и во тивки води. Исус рече: „Јас сум Добриот Пастир и 

ги познавам Моите овци и тие Ме познаваат 

мене“. Јован 10:14. 

Не е доволно овците да имаат овчар. Пастирот мора да 

биде вистински пастир. Бог му рекол на Еремија: „Мојот 

народ е изгубен овца, пастирите ги залутаа“. Еремија 50: 

6. Не следи нечесни пастири, кои се слепи водачи на 

слепите лица. Следете го Исус кој дојде да ги бара и да 

ги спаси изгубените. Тој ќе продолжи да бара и да ги 

спасува изгубените. Тој ќе продолжи да бара, сè додека 

не ги најде. 

Пред многу години запознав двајца ловци во 

Југозападна Африка, кои едно време беа изгубени во 

пустината Калахари. Тие патувале во пустината со 

своите жени и деца во вагон што го цртале 

магарињата. Пристигнувајќи на планина, тие ги кренаа 

своите шатори. Еден ден, двајцата мажи, кои излегле на 

лов на дивеч, пронашле траги од стадо антилопа. Тие ги 

следеа овие и беа водени сè подлабоко во 

пустината. Кон вечер, првиот ловец ја забележал 

антилопата, застрелал неколкумина од нив, а потоа 

отишол да го побара својот придружник, но не бил 

успешен. Другиот ловец, без да му каже на својот 

придружник, следел друга масна што тој очекувал, ќе 

доведе до истото стадо. 
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Додека првиот ловец продолжил да го бара својот 

пријател, настанал мрак и тој целосно ја изгубил 

насоката. Тој одеше низ поголемиот дел од ноќта, 

надевајќи се дека ќе ги види пожарите на логорот што 

ќе го одведе на безбедно. Продолжи да оди два и пол 

дена, сè додека не потоне целосно исцрпен, изгубен и 

совладан од жед. Неговиот јазик беше потечен и 

крвареше и висеше од устата. Тој беше изгубен и 

умираше од жед во врелиот пустински песок. Лежејќи во 

таа состојба што умира, тој се сврте кон Бога за 

помош. Тој не можеше да изговори молитвен збор, но 

Бог, кој го гледа срцето на човекот, го слушна неговиот 

плач. Одеднаш ловецот што умира од далечина виде 

крст и од крстот излезе силен извик: „irstеден сум!“ Тој 

знаеше дека тоа е крик на Исус. Помина низ целото 

негово битие како раздвижувачка животворна 

моќ. Неговата жед исчезна кога сфати дека Исус, 

Божјиот Син, страдал на неговото место на крстот на 

Голгота. 1. Самоил 16: 17, Јован 19: 28. 

Стана совршено освежен, а целиот замор и замор го 

остави. Му заблагодари на Бога што Исус претрпе на 

негово место, за да може да се освежи и оживее. Му се 

заблагодари на Бога со сето свое срце што го сретна на 

таков прекрасен начин. Потоа погледна наоколу и се 

прашуваше по кој правец да се најде за да ги најде 

своите луѓе. Додека погледна, го виде на изненадување, 

убава рака лебди околу четири метри над земјата, 

покажувајќи прст во насока напред. Додека се движеше 

кон него, прашувајќи се дали раката што ја виде е 

вистинска, таа се придвижи пред него. „Тоа е Божја рака 

и прст Божји“ - си рече тој и го следеше скоро еден ден 

и една ноќ. Кога ја помести раката продолжи да се 
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движи, кога застана, раката мирна. Конечно раката 

застана над фонтана со ладна вода. Пиеше сè додека не 

му се задоволи жедта. Додека погледна нагоре и сфати 

дека раката исчезнала, виде од зад блиските песочни 

дини, шаторите на логорот. 

Пристигнувајќи во логорот, тој откри дека неговите 

луѓе се молат Бог да го врати назад кај нив. Тој исто така 

открил дека другиот ловец бил меѓу оние кои се молеле 

за него. И тој беше изгубен и Господ исто така го врати 

на своето семејство на извонреден начин. После 

погрешната патека, тој се најде изгубен во пустината и 

талкаше цела ноќ залудно барајќи го кампот. Кон зората 

го виде на изненадување, неговиот осумгодишен син, кој 

му повикуваше од блиската дина. Тој се прашуваше како 

момчето можеше да помине такво растојание сам. Иако 

стапалата на момчето не беа видливи, видот беше толку 

јасен, што тој тргна кон дината, и така продолжи, сè 

додека не премина шест дини. Кога стигна до седмиот, 

од каде мавташе малото момче, можеше да ги види 

шаторите на логорот во далечината. Наскоро се најде 

покрај креветот на неговиот син кој 

спиеше прилично. Тогаш сфати дека Бог му дал визија 

да го донесе на сигурно. 

На крајот на краиштата, како ловци, ловиме по работите 

на овој свет, било да е тоа богатство, слава, удобност, 

пари, задоволство, успех и многу други работи, така што 

ќе заборавиме најпрво да го бараме Царството Божјо. Се 

губиме во духовната пустина на овој свет. Нашите души 

жедни по Бога, живиот Бог, сè додека не му се развикаме 

во очај, сè додека Исус не ни се открие како извор на 

Lifeивотот. Исус рече: „Дојдов да ги гледам и да ги 

спасувам изгубените“. Тој ги бара изгубените овци сè 
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додека не ги најде. Тој ме бара тебе и мене. Како се губи 

овцата? Со желба за зло, со непочитување на повикот на 

пастирот, со останување зад себе додека овчарот и 

неговите овци одат напред, преку слушање на гласот на 

искушувачот или трчање пред пастирот и избирање свои 

пасишта. 

Како се изгуби блудниот син? Тој ги посакуваше 

грешните задоволства на светот. Тој беше неблагодарен 

на својот татко, беше опседнат со loveубов кон парите, 

што е коренот на секое зло. Богот на овој свет ги заслепи 

очите, така што не можеше да се гледа постепено, но 

сигурно влета во калта на гревот, далеку од Бога и 

неговиот татко, кои продолжија да се молат за 

него. Додека ги пасеше свињите и страдаше од глад, тој 

се разбуди од својата глупост. Ги остави свињите и 

господарот, кој не му дозволи да го наполни празниот 

стомак со лушпите со кои се хранат свињите и се врати 

кај татко му. „Згрешив против небото (Бог) и против 

тебе. Повеќе не сум достоен да ме нарекуваат твој син 

“. Тој не обвини никој друг освен самиот себеси, 

признавајќи дека згрешил. Неговиот lovingубовен татко 

го пречека дома велејќи му: „Овој мој син беше мртов 

(духовно) и е повторно жив; е изгубен и е пронајден 

“. Лука 15: 11 - 32. 

Да претпоставиме дека жената има десет сребрени 

монети и изгуби една. Зарем таа не пали ламба, ја мете 

куќата и внимателно пребарува додека не ја најде? И 

кога ќе го пронајде, ги повикува своите пријатели и 

соседи заедно и им вели: „Радувај се со мене; Ја најдов 

мојата изгубена паричка “. Лука 15: 8 - 10. 
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Марија и Јосиф го изгубија Исус во храмот во Ерусалим 

и го бараа три дена, сè додека не го најдоа. Илјадници 

сериозни членови на црквата сè уште се изгубени, што се 

однесува до Христос. Никогаш вистински не Го 

пронашле, никогаш не се родиле повторно преку 

Словото и Светиот Дух, прифаќајќи го Исус за свој 

личен Спасител. Тие се изгубени што се однесува до 

Царството Божјо, бидејќи Исус рекол: „Покајте се за 

царството небесно близу“. Матеј 3: 2. „Доколку Човекот 

не се роди повторно, тој не може да го види царството 

Божјо“. Јован 3: 3. Запомнете, Исус сè уште трага по 

оние кои се изгубени. 

Тој ве бара, и ако го барате, ќе го доживеете најсреќниот 

состанок во вашиот живот. Можеби сте го изгубиле 

вашиот мир, чистотата, простената радост на гревовите, 

сведочењето пред Бога и пред човекот. Пребарувајте 

додека не го најдете во Исус. Можеби сте го изгубиле 

здравјето, својата позиција, вашата работа, вашиот 

приход или можеби парите. Донесете си ги неволјите, 

вашите болка во Господа, кој е во состојба да ви врати 

сè, какво и да е. Но запомнете: „Кој сака да го спаси 

својот живот, ќе го изгуби, но кој ќе го изгуби животот 

за Мене, ќе го спаси“. Лука 9: 24. Може да го добиете 

целиот свет и да ја изгубите сопствената душа што е од 

поголема вредност од сите богатства на овој свет. 

Сите сме, без исклучок, тотално и безнадежно изгубени 

заради нашите гревови. „Ако тврдиме дека сме без грев, 

се залажуваме себеси, а вистината не е во нас. Ако 

тврдиме дека не сме згрешиле, го правиме лажливец, а 

Неговиот збор нема место во нашите животи “. 1. 

Јованово 1: 8, 10. 
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Никој од нас, не треба да остане во изгубената 

состојба. „За Синот Човечки, дојде да бара и да го спаси 

изгубеното“. Лука 19: 10. Господ е многу близу до вас и 

ако го барате, ќе го најдете, но мора да го сторите тоа 

сега. „Барајте го Господа додека е близу“. Исаија 55: 6. 

Можете да бидете сигурни дека спасителот што трага и 

грешникот што трага, секогаш ќе се наоѓаат едни со 

други. Ако го барате, ќе го најдете. Матеј 7: 7. Кога ќе го 

пронајдете и му го предадете својот живот, својата 

волја и својата иднина, тогаш Тој, Добриот Пастир на 

овците, ќе ве одведе во зелени пасишта и во вечен 

живот. Псалми 23: 2. Вие, кои сте изгубени, повикајте 

го сега. Не двоумете се, зашто „Секој што ќе го повика 

името на Господ, ќе биде спасен“. Дела 2: 21. 

ИЗЛЕЗИ 

Излезете од власта на гревот. Излезете од власта на 

сатаната. Исус е крал на кралевите и господар на 

господарите. Кралството на темнината го освои Исус 

Кралот на светлината и Кралот на мирот. Излезете од 

ропството на гревот, ропството на сатаната. Исус дојде 

да ве ослободи. Тој ја плати цената на откуп на дрвото 

на Голгота. Умре за да те ослободи. Галатите 5: 

1, Евреите 2: 14 - 15. 

Излезете од ропството на стравот, стравот од смртта, со 

кој сатаната ве држи во ропство во текот на сите денови 

од вашиот живот. Исус ги победи гревот и смртта и им 

покажа отворено на Крстот, каде што умре за тебе и за 

мене. Тој влезе во областа на смртта и ја победи 

смртта. Воскресна од гробот да живее 

засекогаш. Liveивееме затоа што Тој живее. Ние сме 

распнати и мртви за светот, грев и себе, затоа што Исус 
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беше распнат на крст и умре на наше место. Но, Тој 

воскресна за нашето оправдување дека преку Него ќе 

имаме вечен живот. Римјаните 4: 25. 

Сатаната, кој некогаш беше ангел заштитник, ангел чувар 

на овој свет, се возвиши над Бога и рече: „willе се 

искачам над врвовите на облаците; Myselfе се направам 

како Севишниот “. Но, Бог рече: „Те сведени се на гробот, 

на длабочините на јамата“. ( Исаија 14: 12 - 16). 

Сатаната, богот и кралот на овој свет е освоен. Тој не 

може повеќе да управува со човештвото, освен ако не му 

се предадат по своја слободна волја. 

Бог ни вели да излеземе под власта на гревот и 

сатаната. Тој го назначил Исус да биде владетел на 

човештвото и крал на сите. „Затоа, излезете од нив и 

бидете одделени, вели Господ“. 2. Коринтјаните 6: 17. 

  

 Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 
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Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, кажете ни. Ние би сакале да му 

благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 

понатаму во нашите молитви За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 јазици, ве 

молиме контактирајте не :  

  

СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 

 

 

 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 10  

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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